NMOABEAEM MTOMMN

1) Kakue umciia Ha3bIBAIOT HEeIbIMU?

2) Cpegu uucen 12, —15, 1, -3, 0, 6, —9 HaliguTe:

a) meJible IIOJIOKUTEJIbHBIE UMCJA; 0) IeJble OTPUIlATeJIbHBIe UHCJIA.

3) BepHo snm, uTo JI060€ IIeJI0€ UMCIO ABJISETCA JUOO IMOJIOKUTETIHHBIM.
aubo OTPUIATEIbHBIM?

1) ITo xakoMy TIpaBUJIy CPABHUBAIOT Iejble umcaa?

2) CpaBHUuTe umcia:
a) 8 u —100; 0)- 8 5210; B) e, 0

3) Mexay KaKUMU OIMKANIIUMA [MEJbIMU YUCIAMU HAXOTUTCS UKUCIIO:
a) —99; T
OTBeT 3amUININTE C IIOMOIIBIO ABOMHOIO HEpaBeHCTBA.

4) CpaBHure uncaa a u b, ecau u3BecTHO, uTo @ > 0 mw b < 0.

1) Yro MOKHO CKasaThb O 3HaKe CYMMbI UNCEJ @ U b, ecJi M3BEeCTHO, UTO:
a) oba ywmciaa OTpPUIlATEILHBIE;

0) OZHO YWCJIO OTPUIIATE]BHOE, a APYroe MOJOKUATeIbHoe?

HAad KaMaoro ciydyas IPUBESUTE IPUMEpPHI.

2) Haiigute cymmy:
a) (-15) + (-6); B) (+14) + (-6);
6) (+18) £ (18); r) (+3) + (-22).

1) Kak u3 oZHOro 1eJIoro 4mcja BbIYecTh Apyroe?
3anumiuTe IPaBUIO BBIYUTAHUSA C IOMOIILIO OYKB.

2) Haiingure pasHOCTD:

a) —15 - (=20); A):0.— (—41);
0).-6.+=.(:23); e). =29 —(-+-20);
Bl B8 ) Vi e e
)R =12 3055 =150

O0bsicHUTE, KAK MOYKHO HAWTH 3HAUYEHHWE BhIpaKeHuA 3 — 8 + 14 — 5 — 11.
BrimmosrHUTE BHIUMCIIEHUS.

1) ChopmynupyiiTe IpaBua 3HAKOB NIPU YMHOMKEHUU W IIPU JeJIeHUH.

2) BeimmoHuTEe YMHOMKEHUE:

a) =5 - (-3); )10 nf=l)

6) 0 - (-6); B)H="1) . £4=5) - {=8);
B) 4 - (=7); e) (-2) - (=2) - (-4).
3) BunoasuTe nenexue:

a)y =32 ='8; B) 42 : (-7);

o) h): r) 07 (=3);






